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INSPECTIELWST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 07-01-~2008

Nummer controleur - .

Begintyd 12:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-B Insp. reg. huiasvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord [

Toelichting  Gebouw 157 kamers 201 m 2007
Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord S

Vraag 4 stal of dierverblijven
Antwoord 1

Vraag § Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Toelichting  Daar waar mogelijk worden dieren (vrouweljke rhesusapen) per 2 gehuisvest in geschakelde kooen
Mannelijke dieren zin individueet gehuisvest vanwege vesligheid Grote mannen hebben een dubbele koo ter

beschikking
Vraag 7 Diersocort specifieke huisveating
Antwoord 2

Toelchting  er staan in deze dierkamers nog kieine kooien( 60x60x80 cm) Wel worden zo veel mogelijk kooien geschakeld zodat de
dieren over meer bewegingsruimte beschikken Na de verbouwing komen er grotere kooien

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 2

Toelichting  In deze kooten zit een roosterbodem
Vraag 9 Verzorging der dieren
Antwoord 1

50200 BPRC NwW0802B1-B Insp. reg. huisvest. 07-jan-2008 Blz 1
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INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting Diverse vermjkingsmatenalen aanwezig speelgoed en qua voeding

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabeling
Antwoord 2

Toelichting  Op 2 dierkamers hing geen actuele lijst van de gehuisveste dieren in het computerbestand was de huisvestingssituatie
wel bygewerkt

Vraag 14 Drinkwater { systemen )
Antwoord 1

Vraag 15 opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1
Toelichtng T=23,4°C

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Sterke geluidsprikkels dierverblijven

Antwoord 1
Toelichting  Overal muziek op de achtergrond De dieren hebben wel wat last gehad van het geluid van de bouw en verbouw In de
buurt

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord (4

Vraag 23 Transport proefdieren
Antwoord 0

Vraag 24 Ruthanasie proefdieren
Antwoord (1]

Vraag 25 Algemene indruk.

Antwoord Voldost

Toelichting  In afwachting van de naderende verbouwing voldaen deze dierkamers met de doorgevoerde aanpassingen qua
kootruimte ( o veel als mogelijk worden de kooten geschakeld)

$0200 BPRC NwW0802B1-B Insp. reg. huiasvest 07-jan-2008 Blz 2



INSPECTIELIJST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetalls

Datum bezoek 07-01-2008

Nummer controleur .

Begintyd 12:0v

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-D Insp. deskundige
Geldig vanaf . 01-01-2008

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord  J»a

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Art. 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord  Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord  Ja

50200 BPRC NW0802B1-D Insp. deskundige 07-jan-2008 Blz 1



Bedrnyfsgegevens

INSPECTIELIUST

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummeer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetalls

Datum bezoek 07-01-2008

Nummer controleur :

Begintyd 1£:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-D Insp deskundige
Geldig vanaf . 01-01-2008

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Ja

Toelichting *

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 12

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord  Ja
Vraag 4 1s de persoon bekwaam?
Antwoord Ja
!
50200 BPRC

NW0802B1-D Insp deskundige

07-an-2008

Blz 1



INSPECTIELIJST

Bednjfsgegevens

inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWERG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategonie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regic Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 07-01-2008

Nummer controleur PR

Begintid 12:00

Bezoekreden VT dierproceven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-E Insp. reg. huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedn)f/ activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Ragl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichting  Gebouw 157 kamers 201 t/m 2007
Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 5 Hygidne en reinheid
Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting

Antwoord 1

Toelichting  Daar waar mogelyk worden dieren (viouwelijke rhesusapen) per 2 gehuisvest in geschakelde kooien
Mannelijke dieren z)n individueel gehuisvest vanwege velligheild Grote mannen hebben een dubbele kool ter

beschikking
Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 2

Toelichting  er staan in deze dierkamers nog kieine kooien( 60x60x80 cm) Wel worden zo veel mogelijk koolen geschakeld zodat de
dieren over meer bewegingsruimte beschikken Na de verbouwing komen er grotere kooien

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 2

Toelichting  In deze kooien zit een roosterbodem
Vraag 9 Verzorging der dieren
Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-B Insp. reg. huisvesat. 07-jan-2000 Blz 1



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Kociverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1
Toelichting  Diverse vernjkingsmatenalen aanwezig speelgoed en qua voeding

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen texr identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Rooilabelaing
Antwoord 2

Toelichting  Op 2 dierkamers hing geen actuele lyst van de gehuisveste dieren In het computerbestand was de huisvestingssituatie
wel bygewerkt

Vraag 14 Drinkwater ( systemen )}
Antwoord 1

Vraag 15 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting T=23.4°C

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag20  Ventilatie dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 21 Sterke geluidsprikkels dierverblijven

Antwoord 1
Toelichting  Overal muziek op de achtergrond De dieren hebben wel wat last gehad van het geluid van de bouw en verbouw in de
buurt

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 23 Trangport proefdieren
Antwoord 0

Vraag 24 Buthanasie proefdieren
Antwoord 0

Vraag25  Algemene indruk:

Antwoord Voldoet

Toelichting  In afwachting van de naderende verbouwing voldoen deze dierkamers met de doorgevoerde aanpassingen qua
kooiruimte ( Zo veel als mogeliyk worden de koolen geschakeld)

50200 BPRC NW0802B1-EB Insp. red. huiasvest. 07-jan-20086 Blz 2



INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BFRC
‘Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZK

Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategone

dr. R.B. Bontrop
General Director

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 28-02-2008

Nummer controleur .

Begintyd 14:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-D Insp. deskundige
Geldig vanaf 01-01-2008

Dierproeven .

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nea

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC

NW0802B1-D Insp. deskundige

28-£eb-2008

Blz



INSPECTIELIJST

Bedmnyfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC
‘Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategone

Medewerker

dr. R.E. Bontrop
General Director

veterinaire locatie
dierproefvergunninghouder

Regto

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoritelt regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielijst

28-02-2008
1.:00
VT disrproeven

Lyst NW0802B1-D Insp. deskundige
Geldig vanaf 01-01-2008

Dierproeven .

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord  Waa

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 9

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC

NW0802B1-D Insp. deskundige

28-feb-2008

Biz



INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

‘Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Pastcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrep

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielyst

28-02-2008

14:00
VT dierproeven

Lyst NW0802B1-D Inap. deskundige
Geldig vanaf 01-01-2008

Dierproeven .

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord  Nee

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Ont. 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC

NW0802Bl1-D Insp. deskundige

28-feb-2008

Blz



INSPECTIELIJST

Bedryfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

'Straatnaam LANGE KLEIWEBG

Hutsnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategorne veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit reg:io Noordwest

Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintyd
Bezoekreden

Inspectielyst

2R-02-2008

14:00
VT dierproeven

Lyst NW0B802B1-D Insp. deskund:ige
Geldig vanaf 01-01-2008

Dierproeven .

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord Nee

Toelichting

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?
Antwoord Art. 12

Vraag 3 Voldoet de persoon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconst.

50200 BPRC

NW0802B1-D Insp. deskundige

28-feb-2008

Biz



Bedryfsgegevens

INSPECTIELIST

Inspectietocatie
‘Straatnaam
Huisnummer

Postcode

Woonplaats
Contactpersoon
Functie contactpersoon
Hoofdcategorie
Locatiecategorie

Medewerker

50200 BPRC

LANGE KLEIWEG
161

2288 GJ

RIJSWIJK 2H

dr. R.E. Bontrop
General Director

veterinaire locatie
direrproefvergunninghouder

Regio

Bezoekdetails

Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintid
Bezoekreden

Inspectielyst

28-02-2008

S ERVEY)
VT dierproeven

NW0802B1-D Insp. deskundige

List

Geldig vanaf 01-01-2008
Dierproeven .

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwoord ~ Mea
Toelichting &

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art., 9

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?

Antwoord Ja

Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antwoord Niet geconst.

$0200 BPRC

NW0802Bl1-D Insp. deskundige

28-£feb-2008

8iz
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INSPECTIELIST

Bedrjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGR RLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategorie veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghocuder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur
Begintiyd
Bezoekreden

Inspectiefyst

2/-n2-2008

<

14:00

VT dierproeven

Lyst 0T08041A-10 Inspectie DBP voor
diagnose,onderzoek, onderwijs
Geldig vanaf 01-01-2008
Soort Inspectie
Vraag 1 Bezoekt u het bedrijf i.v.m. aanvraag of onderhoud van toestemming?
Antwoord Aanvraag
*Aanvraag
Vraag 2 Zi4n er voorzieningen voor het hygiénisch opslaan van dierlijke bijproducten?
Antwoord Ja
Vraag 3 Is de hygiéme bij het gebruik van dierlijke bijproducten gewaarborgd?
Antwoord Ja
*Onderhoud
Vraag 4 Worden alleen die soorten dierlijke bijproducten gebruikt waarvoor toestemming voor

gebruik is verleend?

Antwoord NVT

Vraag § Worden uitsluitend dierlijke bijproducten ontvangen van de in de toestemming
genoemde herkomstadressen?

Antwoord NVT

Vraag 6 Zijn bij de aangevoerde dierlijke bijproducten de juiste documenten aanwezig?

Antwoord NVT

Vraag 7 Gaan afgevoerde dierlijke bijproducten vergezeld van het juiste document?

Antwoord NVT

Vraag 8 Wordt een sluitende administratie bijgehouden van ontvangen en verzonden dierlijke

bijproducten?

Antwoord NVT

Vraag 9 Worden handelsdocumenten en administratie ten minste 2 jaar bewaard?

Antwoord NVT

50200 BPRC

OT08041A-10 Inspectie DBP voor 28-feb-2008 8iz



INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 21jn de aangevoerde dierlijke bijproducten correct geidentificeerd?

Antwoord NVT

Vraag 11 Z1jn de af te voeren dierlijke bijproducten correct geidentificeerd?

Antwoord NVT

Vraag 12 Worden dierlijke bijproducten uitsluitend gebruikt op de in de toestemming gencemde
gebruikslocatia?

Antwoord NVT

Vraag 13 Voldoet de opslag van dierlijke bijproducten aan de in de toestemming gestelde
hygiene-eisen?

Antwoord NVT

Vraag 14 Voldoet het gebruik van dierlijke bijproducten aan de in de toestemming gestelde
hygiene-eisen?

Antwoord NVT

Vraag 15 Wordt gebruikt materiaal en overtollig ongebruikt materiaal afgevoerd op de in de
toestemming voorgeschreven wijze?

Antwoord NVT

Aanvullende informatie

Vraag 16 Wat is het erkenningsnummer van het bedrijf?

Antwoord Veterinair controlenr.

Vraag 17 Heeft u een afspraak gemaakt met het bedrijf, en zo ja, welke?

Antwoord Ja

Toelichting  toestemmung art 23 ex Verordening (EG)1774/2002 kan verleend worden positief advies hiertoe wordt uitgebracht

Vraag 18 Heeft u een maatregel genomen, en zo ja, welke?

Antwoord Nee

Vraag 19 Hoe lang heeft het bezoek (incl. reistijd en verwerking resultaten) geduurd?

Antwoord 2 - 4 vur

50200 BPRC OT08041A-10 Inspectie DBP voor 28-feb-2008 Bz



INSPECTIELIST
Bedrnjfsgegevens
inspectielocatie $0200 BPRC
Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZR
Contactpersoon dr. R.E. Bontrop
Funchie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetalls
Datum bezoek 11-03-2008
Nummer controleur
Begintyd 10:0v
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst
Lyst N¥W0802B1-G Dierproef O2ZP
Geldig vanaf 01-01-2008
Dierproeven
Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Is er een nummer van het OZP?
Antwoord Ja
Toeliching DEC 561, projectnr 571335, datum positief advies 26-02-2007
Vraag 3 Is er een werkprotocol?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de dierscort conform het O2ZP?
Antwoord 1
Vraag § Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord 1
Vraag 6 Klopt de artikel 9 in de praktijk?
Antwoord 1
Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoeksplan?
Antwoord 1
Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform O2P?
Antwoord 1
Vraag 9 Is de bebandeling conform 0ZP?
Antwoord 1
Vraag 10 Is de verzorging conform het onderzoeksplan?
Antwoord 1
50200 BPRC NW0802B1-G Dierproef OZP 11-mrt-2008 Blz 1



Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord
Toelichting

-

INSPECTIELIJST (vervolg)

Is de huisvesting juist?

Is artikel 12 vermeld~

Is de aard van de ingreep conform O2ZP?

Is de frequentie van de ingreep vermeld?

Is de duur van de ingrepen conform OZP?

Is de mate van ongerief conform OZP?

Is een methode ter vermijding van ongerief conform 0ZP?

Is eerder gebruik van het dier conform OZP?

Zijn de humane eindpunten toegepast conform OZP?

1

Is de bestemming van het dier na de proef juist?
1

Wat is u algemene indruk?
1
dierproef conform OZP, werkprotoco! + werkbonnen voldoende gedetaslleerd

$0200 BPRC NW0802B1-G Dierproef OZP

1l-mrt-2008

Blz 2
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INSPECTIELIJST
Bedrijfsgegevens
Inspectielocatie S$0200 BPRC
Straatnaam LANGE RLEIWEG
Huisnummer 161
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZE
Contactpersoon dr R E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordweat
Bezoekdetails
Datum bezoek 11-03-2008
Nummer controleur
Begintyd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspeactielijst
Lyst NW0802B1-G Dierproef OZP
Geldig vanaf 01-01-2008
Dierproeven
Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Is er een nummer van het OZP?
Antwoord Ja
Toelichting DEC 533 projectnr 562327 datum pos advies 30-10-2007
Vraag 3 Is er een werkprotocol?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de diersoort conform het OZP?
Antwoord 1
Vraag § Is het aantal dieren conform het onderzoeksplan?
Antwoord 1
Vraag 6 Klopt de artikel 9 in de praktijk?
Antwoord 1
Vraag 7 Is de herkomst van de proefdieren conform onderzoekaplan?
Antwoord 1
Vraag 8 Is het evt aanwezige werkprotocol conform 02p?
Antwoord 1
Vraag 9 Is de behandeling conform OZP?
Antwoord 1
Vraag 10 Is de verzorging conform het onderzoeksplan?
Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-G Dierproef OZP

1l-pxrt-2008

Blz 1



=,

Vraag 11 Is
Antwoord 1

Vraag 12 Is

Antwoord 1
Vraag 13 Is
Antwoord 1
Vraag 14 Ia
Antwoord 1
Vraag 15 1s

Antwoord 1

Vraag 16 Is
Antwoord 1

Vraag 17 Is

Antwoord 1
Vraag 18 Is
Antwoord 1

de

INSPECTIELIJST (vervolg)

huisvesting juist?

artikel 12 vermeld?

de

de

de

de

aard van de ingreep conform 0ZP~?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen conform OZP?

mate van ongerief conform OZE?

een methode ter vermijding van ongerief conform OZP?

eerder gebruik van het dier conform OZP?

Vraag 19 Zijn de humane eindpunten toegepast conform OZP?

Antwoord 1

Vraag 20 Is de bestemming van het dier na de proef juist?

Antwoord 1

Vraag 21 Wat is u algemene indruk?

Antwoord 1

Toelichting  dierproef conform OZP, voldoende gedetailleerd werkprotocol + werkbonnen

$0200 BPRC

NW0802B1-G Dierproef OZP

11-mrt-2008

IR ol

Blz 2



INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR 2K

Contactpersoon dr. R E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-03-2008

Nummer controleur :

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-P Onderzoekplan (1)
Geldig vanaf 01-01-2008

Dierproeven

Vraag 1 Is het inspesctiebezoek aangekondigd?
Antwoord Ja

Vraag 2 Is er een nummer van het onderzoeksplan?
Antwoord Ja

Toelichting DEC 561

Vraag 3 Is de vraagstelling vermeld?

Antwoord 1

Vraag 4 Is het belang vermeld?

Antwoord 1

Vraag S Is het maatschappelijk belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 6 Is het wetenschappelijke belang vermeld?
Antwoord 1

Vraag 7 Is de wetCie vermeld?

Antwoord 1

Vraag 8 Is artikel 9 vermeld?

Antwoord 1

Vraag 9 1s de motivering van dierxsoort vermeld?
Antwoord 1

Vraag 10 Is de motivering van het aantal dieren vermeld?

Antwoord 1

50200 BPRC

NW0802B1-P Onderzoekplan (1)

11l1-pxt-2008




INSPECTIELIJST (vervolg)

argumentatie voor alternatieven vermeld?

herkomst van de proefdieren vermeld?

argumentatie van andere herkomst vermeld?

beoogde behandeling vermeld?

beoogde verzorging vermeld?

beocogde huisvesting vermeld?

Is artikel 12 vermeld?

aard van de ingreep vermaeld?

frequentie van de ingreep vermeld?

duur van de ingrepen vermeld?

mate van ongerief vermeld?

Is een methode ter vermijding van ongerief vermeld?

Is eerder gebruik van het dier vermeld?

Zijn de humane eindpunten vermeld?

bestemming van het dier na de proef vermeld?

Wat is u algemene indruk van het onderzoeksplan?

Vraag 11 Is de
Antwoord 1
Vraag 12 1s de
Antwoord 1
Vraag 13 Is de
Antwoord 5
Vraag 14 Is de
Antwoord 1
Vraag 15 Is de
Antwoord 1
Vraag 16 I1s de
Antwoord 1
Vraag 17

Antwoord 1
Vraag 18 Is de
Antwoord 1
Vraag 19 Is de
Antwoord 1
Vraag 20 Is de
Antwoord 1
Vraag 21 Is de
Antwoord 1
Vraag 22

Antwoord 1
Vraag 23

Antwoord 1
Vraag 24

Antwoord 1
Vraag 25 Is de
Antwoord 1
Vraag 26

Antwoord 1
$0200 BPRC

NW0802B1-F Onderzoekplan (1)

11-mxrt-2008

Blz 2




¥

INSPECTIELIJST

Bedrnyfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJR ZH

Conlactpersoon dr. R E. Bontrop

Functie conlactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regto Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwast
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-03-2008

Nummer controleur

Begintyd av.vu

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-E Insp. reg. huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrijf / actlviteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. hulsv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Toelichting Marmosets gebouw 7b

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord H]

Vraag 4 stal of dierverblijven
Antwoord 2

Toelichtng oud gebouw

Vraag 5§ Hygiéne en reinheid
Antwoord 1

Vraag 6 Groeps-~ of individuele huisvesting

Antwoord 1

Toelichting  groepshuisvesting, solitair enkel nadat kooigenoot in expenment is geeuthanaseerd dit is conform OZP Ook wordt
soms een buddy ingezet nadat kooigenoot 1s weggevallen

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

$0200 BPRC NW0802B1-B Insp. reg. huisvest. 1l-mrt-2008 Blz 1



INSPECTIELHST (vervolg)

Vraag 10 Rooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Toelichting  uitgebreide verstrekking van vermkingsmatenalen
Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter 1identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Rooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Toelichting flessen

Vraag 15 Opalag voeders en materialen
Antwoord

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 1

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord ]

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 21 Sterke geluidsprikkels dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting mieuwbouw Zorgt voor lawaai

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 23 Transport proefdieren

Antwoord 1

Vraag 24 Euthanasie proefdieren

Antwoord 1

Vraag 25 Algemene indruk:-

Antwoord Voldoet

50200 BPRC

NW0802B1l-B Insp. reg huisvest.

11-mrt-2008

Blz 2



INSPECTIELIJST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie §0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2ZH

Contactpersoon dr R E Bontrop

Functie contactpersoon General Darector
Hoofdcategane veterinaire locatie
Locatiecategorne dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteilt regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-03-2008

Nummer controleur

Begintyd 1v:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW080281-D Insp. deskundige
Geldig vanat . 01-01-2008

Dierproeven

Vraag 1 Is er sprake van een actie?

Antwaord Nee
Toelichting '

Vraag 2 Welke deskundigheid wordt geclaimd?

Antwoord Art. 12

Vraag 3 Voldoet de perscon aan die deskundigheid?
Antwoord Ja
Vraag 4 Is de persoon bekwaam?

Antweord Niet geconst.

50200 BPRC

NW0802B1-D Insp. deskundige

1l-mrt-2008

Blz 1



INSPECTIELIJST
Bedrjfsgegevens
Inspectielocatie 50200 BPRC
Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZH
Contactpersoon dr. R.E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefverguaninghouder
Medewerker
Regro Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails
Datum bezoek 1*-n2_.2008
Nummer controleur :
Begintyd 10:00
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielyst
Lyst NW0802B1-H Dierproaef WOD
Geldig vanaf 01-01-2008
Dierproeven
Vraag 1 Was het bezoek aangekondigd?
Antwoord Ja
Vraag 2 Is er een nummer van het OZP/werkprotocol?
Antwoord Ja
Toelichting DEC 553, projectnr 562327
Vraag 3 Voldoet het onderzoeksplan aan de wettelijk gestelde eisen?
Antwoord 1
Vraag 4 Is de herkomst van de proefdieren volgens de wettelijke eisen?
Antwoord 1
Vraag 5 Is hergebruik van het dier conform WOD?
Antwoord 1
Vraag 6 Voldoen de handelingen en ingrepen aan de WOD?
Antwoord 1
Vraag 7 Is de verzorging en huisvesting conform WOD?
Antwoord 1
Vraag 8 Is de methode ter vermijding van ongerief conform WOD?
Antwoord 1
Vraag 9 2ijn de humane eindpunten toegepast conform WOD?
Antwoord 1
Vraag 10 Is de bestemming van het dier conform WOD?
Antwoord 1
Vraag 11 Wat is u algemene indruk?
Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-H Dierproef WOD

1l-mrt-2008

Biz



»

50200 BPRC

INSPECTIELIJST (vervolg)

NW0802B1-H Dierprocef WOD

1l-mrt-2008

Biz

2



INSPECTIELIUST

Bedrijfsgegevens

Inspectielocatie $0200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Directorxr
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Reglo Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 11-01-2008

Nummer controleur :

Begintyd 10:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-E Insp. reg. huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrijf / activitelten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 1

Toelichting  Mammosets gebouw 7b

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting oud gebouw

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Toelchting  groepshuisvesting, soltair enkel nadat kooigenoot in expenment 1s geeuthanaseerd dit 1s conform OZP Qok wordt
soms een buddy ingezet nadat kooigenoot is weggevallen

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging dexr dieren

Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-B Insp. reg huisvest 11-mxrt-2008 Blz 1




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal
Antwoord 1

Toelichting  uitgebreide verstrekking van vernjkingsmatenalen
Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kocilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Drinkwater ( syatemen )

Antwoord 1

Toelichting  flessen

Vraag 15 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 1

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 21 Sterke geluidsprikkels dierverblijven
Antwoord 2

Toehchting  nieuwbouw zorgt voor lawaai

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord ]

Vraag 23 Transport proefdieren

Antwoord 1

Vraag 24 Buthanasie proefdieren

Antwoord 1

Vraag 25 Algemene indruk-

Antwoord  Voldoet

50200 BPRC

NW0802B1-E Insp.

reg huisvest.

1ll1-mrt-2008

Blz 2



INSPECTIELIJST

Bedrnfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 21-05-2008

Nummer controleur

Begintyd 10:0u

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-E Insp. reg. huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrilf / activitelten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord (4

Toeliching  gebouw 9 {thesusapen in expenment) + gebouw R1
Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 1

Toelichting  Rhesusapen in gebouw 8 worden nu voor het eerst in paren gehutsvest tydens het expenment Het betreft jonge
vrouwelijke dieren in een TBC-exp

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems
Antwoord 1

Toelichting  De kooien in gebouw 9 hebben een roosterbodem In de kooien 2in wel voldoende 2itplanken aanwezig waardoor de
apen niet op het rooster hoeven te zitten

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1
Toelichting  Het samenstellen van de apenduos wordt nauwgezet begeleid door de ethologe

50200 BPRC NwW0802B1-B Insp. reg. huisvest. 21-mei-2008 Blz 1



INSPECTIELIJST (vervolg)

De huisvesting van de apen in Expenment in gebouw 9 I1s weer een positieve ontwikkeling

Vraag 10 Kooiverrijking en mestmaterjaal
Antwoord 1

Vraag 11 Dag- of logboek

Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Toelichting  tatouages en verfcodes enfof Chips

Vraag 13 RKooilabeling

Antwoord 1

Vraag 14 Drinkwater ( systemen )

Antwoord 1

Vraag 15 opslag voeders en materialen
Antwoord

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord (4

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Ventilatie dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 21 Sterke geluidaprikkels dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord ]

Vraag 23 Transport proefdieren

Antwoord 0

Vraag 24 Buthanasie proefdieren

Antwoord 0

Vraag 25 Algemene indruk:

Antwoord Veldoet

Toelichting

50200 BPRC

NW0802B1-E Insp.

reg. huisvest.

21-mei-2008

Blz 2



INSPECTIELIST

Bednjfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH

Contactpersoon dr. R.B. Bontrop

Funclie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorie dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetalls

Datum bezoek 01-07-2008

Nummer controleur

Begintyd v9:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst N¥W0802B1-E Insp. reg. huisvest.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Ja

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Toelichttng  Huisvesting gebouw 7A

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 5

Vraag 4 Stal of dierverblijven
Antwoord 2

Toelichting  gebouw is verouderd en aan vervanging toe Nieuwbouw 1s gaande Men verwacht het nieuwe onderkomen in de zomer
van 2009 in gebruk te kunnen nemen

Vraag 5 Hygi&ne en reinheid

Antwoord 2

Toelichting  Op een aantal plaatsen Is het verouderde gebouw niet meer goed te remnigen Naar omstandigheden zjn de
onderkomens van de dieren voldoende schoon

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting

Antwoord 2

Toelichting  Daar waar mogelijk zin dieren in groepjes in geschakelde koolen Een aantal dieren zit individueel Grotere dieren zit in
grotere of geschakelde kooien Een klein aanta! dieren it individueel In een enkele kool

Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting

Antwoord 2

Toelichting  Kooien zin verouderd

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems

Antwoord 1

Toelichting  Apen zitten in kooien met traliebodem 1n de grotere koolen 2in zitplanken aanwezig
Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-E Insp. reg. huisvest. 01-jul-2008 B8lz 1




INSPECTIELIJST (vervolg)

Vraag 10 Kooiverrijking en nestmateriaal

Antwoord 1
Toeliching  Gevarieerde kooivernjking op alle weekdagen voedselverniking Vaste kooivernjking wordt door de week 2 dagen
verw)jderd

Vraag 11 Dag- of logboek
Antwoord 1

Vraag 12 Toegestane ingrepen ter identificatie
Antwoord 1

Vraag 13 Kooilabelang
Antwoord 1

Vraag 14 Drinkwater ( systemen )
Antwoord 1

Vraag 15 Opslag voeders en materialen
Antwoord 1

Vraag 16 Opslag dierlijk laboratoriumafval
Antwoord 0

Vraag 17 Temparatuur dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 18 Relatieve vochtigheid dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting  Hoog na schoonmaken

Vraag 19 Lichtintensiteit dierverblijven
Antwoord 1

Vraag 20 Ventilatie dierverblijven
Antwoord 2
Toelichting  verouderd

Vraag 21 Sterke geluidsprikkels dierverblijven
Antwoord 1
Toelichting  In een aantal kamers muziek op achtergrond

Vraag 22 Alarmsystemen dierverblijven
Antwoord 0

Vraag 23 Transport proefdieren
Antwoord (]

Vraag 24 Buthanasie proefdieren
Antwoord o

Vraag 25 Algemene indruk:

Antwoord Matig

Toelichting Dt dierverblyf 1s aan vervanging toe Nieuwbouw is gaande Ingebrutkneming van het nieuwe verblf wordt verwacht in
de zomervan 2009

50200 BPRC NW0802B1-E Insp. reg. huisvest. 01-jul-2008 Blz 2




INSPECTIELIUST
Bedrfsgegevens
Inspectielocatie 50200 BPRC
Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161
Postcode 2288 GJ
Woonplaats RIJSWIJK ZRH
Contactpersoon dr. R.E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategorte dierproefvergunninghouder
Medewerker
Regto Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek
Nummer controleur

01-09-2008

Begintyd aVive
Bezoekreden VT dierproeven
Inspectieijst

Lyst NWO0802B1-E Insp. reg. huisvest
Geldig vanaf 01-01-2008
Soort bedrijf / activitelten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Nee

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd
Antwoord 0

Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 stal of dierverdblijven
Antwoord 1

Vraag § Aygiéne en reinheid

Antwoord 1

Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting

Antwoord 1

Toelichting  Er werd net begonnen met de introductie van een nieuwe @-man in een fokgroep
Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting

Antwoord 1

Vraag 8 Draadkooien of roosterbodems

Antwoord 1

Vraag 9 Verzorging der dieren

Antwoord 1

50200 BPRC NWO0B02B1-B Insp. reg. huisvest.

0l-sep-2008

Blz 1

h



Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

50200 BPRC NW0802B1-E Insp. reg. huisvest.

INSPECTIELIJST (vervolg)
Kooiverrijking en nestmateriaal

1

Dag- of logboek
1

Toegestane ingrepen ter identificatie
1

Rooilabeling
1

Drankwater ( systemen )
1

Opslag voeders en materialen
1

Opslag dierlijk laboratoriumafval
0

Temparatuur dierverblijven
1

Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit dierverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke geluidsprikkels dierverblijven
[

Alarmsystemen dierverblijven
0

Transport proefdieren
0

Buthanasie proefdieren
0

Algemene indruk:
Voldoet

0l-8ep-2008

Blz 2



INSPECTIELIJST

Bednjfsgegevens

inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG
Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK ZH
Contactpersoon dr. R.E. Bontrop
Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regio Voedsel en Waren Autoriteit regio Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 18-11-2008

Nummer controleur

Begintyd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven
Inspectielijst

Lyst NW0802B1-C Handelingen werkloc
Geldig vanal 01-01-2008

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Nee

Handelingen op werklocatie

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord 1

Vraag 3 Doel onderzoek conform wod

Antwoord 1

Vraag 4 Onderzoeksplan en werkprotocol
Antwoord 1

Vraag 5 Bthische toetsing

Antwoord 1

Vraag 6 Aantal dieren conform onderzoeksplan
Antwoord 1

Vraag 7 Diersoort

Antwoord 1

Vraag 8 Deskundighead ( art. 9 en 12 )

Antwoord 1

Vraag 9 Zorgvuldigheid van handelingen

Antwoord 1

50200 BPRC NW0802B1-C Handelingen werkloc

18-nov-2008

Blz 1



Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antweoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoard

Vraag 18
Antwoard

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord

Vraag 26
Antwoord

INSPECTIELIJST (vervolg)

Handelingen conform onderzceksplan
1

Hygiene behandelruimte
1

Aseptiek handelingen dieren
1

Sedatae
1

Pre-medicatie
1

Zorgvuldigheid anesthesie

1

Deugdelijkheid anesthesie-apparatuur
5

Analgesie
1

Hergebruik / ernstig ongerief
1

Zorgvuldigheid euthanasie
1

Code of practice immunisatie

Code of practice bloedafname

Code of practice kankeronderzoek
Code of practice diagnostiek
Aantekening handelingen proefdieren

1

Code of practice welzijnsbewaking
1

Algemene indruk
1
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INSPECTIELIJST

Bednjfsgegevens

Inspectielocatie 50200 BPRC

Straatnaam LANGE KLEIWEG

Huisnummer 161

Postcode 2288 GJ

Woonplaats RIJSWIJK 2H

Contactpersoon dr. R.E. Bontrop

Functie contactpersoon General Director
Hoofdcategone veterinaire locatie
Locatiecategone dierproefvergunninghouder
Medewerker

Regro Voedsel en Waren Autoriteit regioc Noordwest
Bezoekdetails

Datum bezoek 18-11-2008

Nummer controleur

Begintyd 09:00

Bezoekreden VT dierproeven

Inspectielijst

Lyst NW0802B1-E Insp. reg. huisvesat.
Geldig vanaf 01-01-2008

Soort bedrijf / activiteiten

Vraag 1 Laboratorium

Antwoord Nee

Rgl. huisv. dvb / verz dpr

Vraag 2 Inspectiebezoek aangekondigd

Antwoord b

Toelchting  Huisvesting rhesusapen in NW-apen gebouw + huisvesting gebouw 157
Vraag 3 Buitenverblijven

Antwoord 1

Vraag 4 Stal of dierverblijven

Antwoord 1

Vraag 5 Hygiéne en reinheid

Antwoord 1
Vraag 6 Groeps- of individuele huisvesting
Antwoord 2

Toelichting in gebouw 157 zitten ook dieren soitair gehuisvest (oude situatie)
De duchuisvesting in het TBC-expenment gaat goed
Nu ook duchuisvesting in het arthntis-expenment ook hier positieve ervanngen kooimaatje functioneert als buddy voor

21eke kooigenoot
Vraag 7 Diersoort specifieke huisvesting
Antwoord 1

Toelichting  De koolen in gebouw 157 zjn verouderd
De huisvesting in het NW-apen gebouw voldoet aan de eisen en 1s aan de diersoont aangepast Balkongedeelte van de
kooien geeft de dieren goede uitkik en overzichtsmogelijkheden

Vraag 8 Draadkcoien of zoosterbodems

Antwoord 2
Toelichting  in gebouw 157 hebben de kooien een roosterbodem
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Vraag 9
Antwoord

Vraag 10
Antwoord

Vraag 11
Antwoord

Vraag 12
Antwoord

Vraag 13
Antwoord

Vraag 14
Antwoord

Vraag 15
Antwoord

Vraag 16
Antwoord

Vraag 17
Antwoord

Vraag 18
Antwoord

Vraag 19
Antwoord

Vraag 20
Antwoord

Vraag 21
Antwoord

Vraag 22
Antwoord

Vraag 23
Antwoord

Vraag 24
Antwoord

Vraag 25
Antwoord
Toelichting

50200 BPRC NW0802B1-E Insp. reg. huiavest.

INSPECTIELIST (vervolg)

Verzorging der dieren
1

Rooiverrijking en nestmateriaal
1

Dag- of logboek
1

Toegestane ingrepen ter identificatie
i

Rooilabeling
1

Drinkwater ( systemen )
1

Opslag voeders en materialen

Opslag dierlijk laboratoriumafval
4]

Temparatuur dierverblijven
1

Relatieve vochtigheid dierverblijven
1

Lichtintensiteit diexverblijven
1

Ventilatie dierverblijven
1

Sterke geluidsprikkels dierverblijven
1

Alarmsystemen dierverblijven
0

Transport proefdieren
0

Buthanasie proefdieren
0

Algemene indruk-
Voldoet

Nieuwbouw gaat gestaag door, zodat verouderde huisvesting zo snel mogelik vervangen kan worden
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